

OŠETŘUJÍCÍ PRAKTICKÝ LÉKAŘ



MUDr. Eliška Bakalíková

Ordinace v domově probíhá obvykle v pondělí odpoledne. O případné změně jsou klienti včas informováni osobně zdravotní sestrou.

Klient má právo sjednat si službu s jiným lékařem.

PEDIKÉRSKÉ SLUŽBY poskytuje p. Šárka Martinková



PEDIKÚRA MOKRÁ (ošetření = 150,- Kč)

PEDIKÚRA SUCHÁ (ošetření = 130,- Kč)

MANIKÚRA (ošetření = 50,- Kč)

Ošetření se řídí podle potřeb klientů, asi 1 x za 4 – 8 týdnů je poskytnuta pedikúra obvykle všem imobilním klientům souhlasícím s ošetřením. Suchá pedikúra je obzvláště vhodná pro diabetiky. U potřebných klientů vhodnost termínu dojednávává vedoucí přímé obslužné péče paní Martina Filáková. Klienti jsou o návštěvě pedikérky předem informováni prostřednictvím letáčku na nástěnkách či pracovníci. Klient má právo sjednat si jinou pedikérku.

KADEŘNICKÉ SLUŽBY poskytuje p. Daniela Tomková



DÁMSKÝ SESTRĚH 200,- Kč, PÁNSKÝ SESTRĚH 180,- Kč.

Stříhání klientů je domluveno na základě zájmu klientů.

U potřebných klientů vhodnost termínu stříhání dojednávává vedoucí přímé péče paní Martina Filáková.

Klienti jsou o návštěvě kadeřnice předem informováni prostřednictvím letáčku na nástěnkách či pracovníci.

Klient má právo docházet k jiné kadeřnici.

ZAJIŠTĚNÍ NÁKUPŮ S ROZNÁŠKOU PO POKOJÍCH



Klientům, kterým nemohou nakoupit jejich rodinní příslušníci, zprostředkujeme nákup běžného sortimentu. Jednou za 14 dní obchází klienty aktivizační pracovníce, která sepíše nákupní seznam dle jejich potřeb. Do dvou dnů je nákup vychystán prodejnou ENAPO Napajedla, klientům roznesen aktivizační pracovníci po pokojích. Zájem o určité zboží lze kdykoliv nahlásit personálu přímé obslužné péče.

OŠETŘUJÍCÍ ZUBNÍ LÉKAŘ



MDDr. Jozef Masaryk

Návštěva klienta v zařízení je možná jen po domluvě konkrétních důvodů a potřebných ošetření.

Klient má právo sjednat si službu s jiným lékařem.

SLUŽBY DUCHOVNÍ



Mše Církve Římskokatolické se konají ve společenské místnosti ve 3. patře jednou měsíčně, první nebo druhý týden v měsíci. Poté následují osobní návštěvy pana faráře u klientů na pokojích.

PRODEJ PEČIVA



Přímo před budovou prodává čerstvé pečivo pojízdná pekárna, a to v pondělí, ve středu a v pátek okolo 8,00 hodin. Na požádání klientům s nákupem pomůže pracovník recepce.

VYBRANÉ FAKULTATIVNÍ SLUŽBY (PLACENÉ KLIENTEM)

KOPÍROVÁNÍ TISKOVIN	1,- Kč / A4
POUŽITÍ SLUŽEBNÍHO VOZU	10,- Kč/ 1 km
PRONÁJEM SPOLEČENSKÉ MÍSTNOSTI	50,- Kč/ 1 hod
PRONÁJEM JÍDELNY	50,- Kč/ 1 hod
POUŽITÍ STOLŮ V ZAHRADĚ	50,- Kč/ 1 hod

Nabídku dalších fakultativních služeb naleznete v metodice Poskytování fakultativních služeb, která je Vám k dispozici v kapsářích na chodbách.